



**IZVJEŠTAJ O RADU**  
**Općinskog načelnika Općine Molve**  
**od 01.01.2023. - 30.06.2023.**

KLASA: 022-05/23-01/09  
URBROJ: 2137/17-02-23-1

Molve, 28. kolovoza 2023.



## UVODNI DIO

Sukladno članku 50. Statuta Općine Molve, a vezano uz članak 35.b, stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19. i 144/20.) podnosim Općinskom vijeću Općine Molve ( u daljnjem tekstu: vijeće) polugodišnji izvještaj o radu općinskog načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine.

U izvještajnom razdoblju kao općinski načelnik Općine Molve, u okviru svog djelokruga, obavljao sam izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mi povjereni Zakonom, utvrđivao prijedloge općih akata koje donosi vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata koje vijeću upute drugi ovlašteni predlagači, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, usmjeravao djelovanje Jedinственog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa Zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

Odlukom o udjelu sredstava fiskalnog izravnjanja za pojedinu općinu, grad i županiju u ukupnim sredstvima fiskalnog izravnjanja s iznosom sredstava fiskalnog izravnjanja za 2023. godinu koju je donijelo Ministarstvo financija krajem prosinca 2022. godine utvrđeno je pravo na iznos sredstava fiskalnog izravnjanja za Općinu Molve u iznosu 374.883,96 eura. Sukladno navedenom za prvo polugodište 2023. godine oprihodovana sredstva fiskalnog izravnjanja iznose 187.441,98 eura.

Sukladno Zakonu o financiranju vodnoga gospodarstva i sklopljenom Ugovoru o plaćanju materijalnih troškova nastalih pri obračunu i naplati naknade za uređenje voda i drugim pitanjima u vezi s obavljanjem poslova obračuna i naplate naknade za uređenje voda sa Hrvatskim vodama iz Zagreba prefakturirani su nastali materijalni troškovi (tisak obrazaca – toner, papir, uplatnice, poštarina za slanje rješenja plus zajednička uplatnica te slanje uplatnica zasebno od rješenja) u vrijednosti 579,38 eura.

Potpisao sam ugovore o dodjeli financijskih sredstava za 2023. godinu sa predsjednicima udruga sa područja općine Molve, a koje su se javile na javne pozive za financiranje i ugovaranje programa/projekata od interesa za opće dobro raspisane krajem studenog 2022. godine.

U svibnju 2022. godine potpisao sam Ugovor o povjeravanju provedbe Programa zaštite divljači Općine Molve za razdoblje lovnih godina 2018/2019-2027./2028. sa Lovačkim društvom „Fazan“ Molve u svojstvu provoditelja programa. S obzirom da ovlaštenik prava lova mora imati stručnu osobu za provedbu lovno gospodarskih planova sklopio sam ugovor sa dipl. ing. šuma dr. sc. Krunoslavom Aračom koji će obavljati stručne poslove u skladu sa Zakonom o lovstvu, Programom zaštite od divljači i ugovorom za razdoblje provedbe 31. svibnja 2022. godine do 31. ožujka 2028. godine. Isplatio sam naknadu izvršitelju i time podmirio obvezu za 2022.(lovnu )godinu.

U suradnji sa Zavodom za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije organiziran je tečaj Osnovnih mjera održavanja života uz upotrebu AVD-a, automatskog vanjskog defibrilatora. Obzirom da u Hrvatskoj od sto ljudi koji dožive srčani zastoj, manje od deset ljudi preživi, vrlo je važno ovakvo osposobljavanje ljudi koji će u hitnim situacijama moći i



znati koristiti AVD uređaj i spasiti ljudski život. Kako bi omogućio sigurnije okruženje i visoko povećanje stope spašavanja ljudskog života, naručio sam AVD uređaj.

Potpisao sam Ugovor o darovanju sa predsjednikom Dobrovoljnog vatrogasnog društva Repaš, a predmet darovanja je kombi vozilo marke M1 Mercedes godine proizvodnje 1991. ukupne vrijednosti 1.327,00 eura s PDV-om za službene potrebe općine. Ugovorom o davanju na korištenje i upravljanje kombi vozilo dodijelio sam Udruzi vinogradara i voćara Molve i Udruzi OO UHDBR Općine Molve početkom travnja 2023. godine.

Proveden je postupak jednostavne nabave i sklopio sam Ugovor o nabavi svjetlosnih dekoracija i ukrasa u ožujku 2023. godine JN 2/1/23, a ukupna vrijednost nabave iznosi 6.028,00 eura.

Općina Molve je sudjelovala u projektu NPOO 2021.-2026.C2.3.R3-I7 Unapređenje sustava prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine kroz digitalizaciju s ciljem opremanja računalnom opremom kako bi se doprinijelo unapređenju informatičke obrade, digitalizacije i verifikacije dokumenata Jedininstvenog upravnog odijela. Oprema je isporučena u veljači, a obuhvaća 1 prijenosno računalo i 1 računalni monitor koji su postali vlasništvo Općine Molve. Vrijednost isporučene robe iznosi 1.365,89 eura. U sklopu projekta „Optimizacija sustava lokalne i područne (regionalne) samouprave Ministarstvo pravosuđa i uprave nabavilo je računalnu opremu te donijelo odluku o prijenosu jednog računala Općini Molve jedinične cijene 1.042,44 eura.

Temeljem javnog natječaja za prijam u službu – referent-komunalni redar u Jedininstveni upravni odjel Općine Molve zaposlio sam novog službenika koji je započeo sa radom od mjeseca svibnja 2023. godine. Također, temeljem objavljenog Javnog natječaja za prijam u službu u Jedininstveni upravni odjel Općine Molve, za radno mjesto višeg savjetnika/ice za poduzetništvo, razvojne projekte i projekte EU, 1 izvršitelj/ica (m/ž) na neodređeno vrijeme zaposlio sam službenicu koja će obavljati poslove vezane uz praćenje i najavu javnih poziva i natječaja, pripremu projektnih prijedloga, prijave i zahtjeve za raspisane natječaje i javne pozive EU fondova, tuzemnih i inozemnih javnopravnih tijela, provoditi projekte odobrene za sufinanciranje iz tuzemnih i inozemnih izvora, uključujući sastav potrebne dokumentacije, izvješća, izjava, tabličnih pokazatelja i drugih akata te komunikaciju s pravnim i fizičkim osobama u provedbi projekata, poslove strateškog planiranja i provedbe aktivnosti i mjera kojima se potiče gospodarski razvoj, unaprjeđuje poduzetnička infrastruktura, povećava zapošljavanje, uključujući izradu svih potrebnih odluka, izvještaja, analiza, drugih općih i pojedinačnih akata, poslove pripreme i provedbe javnih poziva i natječaja za dodjelu subvencija i potpora koje općina dodjeljuje poduzetnicima, uključujući praćenje stanja, pripremu i provedbu svih potrebnih odluka, zaključaka, izjava i drugih pojedinačnih i općih akata i druge poslove propisane Pravilnikom o unutarnjem redu Jedininstvenog upravnog odjela Općine Molve za navedeno radno mjesto.

U organizaciji Hrvatskih voda i Općine Molve održane su dvije radionice za djecu i odrasle pod nazivom „Da nas rijeke ne poplave, smanjimo rizike od poplave“. Radionice su realizirane u okviru Projekta „Unaprjeđenje negrađevinskih mjera upravljanja rizicima od poplava u Republici Hrvatskoj – VEPAR“. Tom prilikom djeca su mogla naučiti što su i kako nastaju poplave, koje aktivnosti se mogu poduzeti u sprječavanju nastanka poplava te kako se ponašati tijekom i nakon poplavnog događaja. Maketa, posebno priređena za ove radionice, kao i edukativne igre te slikovnice, oduševile su učenike kao i njihove učiteljice.

Temeljem Odluke o izradi V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Molve („Službeni glasnik Općine Molve“ broj 12/22.) započeta je izrada V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Molve radi otklanjanja pojedinih ograničenja koja



proizlaze iz prostorno-planskih rješenja Plana uočenih u provedbi, a čije je otklanjanje od interesa za poboljšanje uvjeta života i razvoj gospodarstva na području Općine Molve, te radi usklađenja Plana s posebnim propisima donesenim od njegova stupanja na snagu.

## **VATROGASTVO, CIVILNA ZAŠTITA I ZAŠTITA NA RADU**

Za poslovanje Vatrogasne zajednice Općine Molve i dobrovoljnih vatrogasnih društava isplatio sam 39.044,54 eura.

Krajem prosinca 2022. godine naručio sam izradu Plana djelovanja civilne zaštite Općine Molve od Ustanove za obrazovanje odraslih Defensor iz Varaždina. Planom se definira postupanje operativnih snaga sustava civilne zaštite u otklanjanju posljedica izvanrednih događaja iz vlastite procjene rizika te način zahtijevanja i pružanja pomoći između različitih hijerarhijskih razina sustava civilne zaštite u velikoj nesreći i katastrofi. Obveza izrade Plana proizlazi iz odredbe članka 17. stavak 3. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22), a izrađuje se sukladno odredbama Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“, broj 66/21). Nadalje, za potrebe civilne zaštite nabavljen je agregat i oprema ukupne vrijednosti 3.185,08 eura.

Sklopio sam Ugovor o operativnom leasingu s nepromjenjivom visinom obroka kojem je prethodio u 2022. godini otvoreni postupak javne nabave za vatrogasno navalno vozilo. Trajanje ugovora je 84 mjeseci uz mjesečni obrok u iznosu 2.557,64 eura počevši od travnja 2023. godine. Također obnovljeno je i jedno staro navalno vatrogasno vozilo, a svečana primopredaja vozila održana je u travnju 2023. godine.

Redovito podmirujem obvezu najma prema BKS – leasing Croatia d.o.o. iz Zagreba za putničko višenamjensko vozilo (kombi 8+1) nabavljeno putem operativnog leasinga u 2021. godini.

## **GOSPODARSTVO**

U prvom polugodištu 2023. godine, Općina je primila od INA-e naknade za pridobivenu količinu energetskih mineralnih sirovina u iznosu od 666.410,56 eura (primljene uplate za razdoblje prosinac 2022.- svibanj 2023.) što je za cca 25,40 % manje u odnosu na 2022. godinu.

Isplatio sam tekuću donaciju za redovan rad Udruzi vinogradara i voćara Molve u iznosu 4.000,00 eura te Udruzi obrtnika u iznosu 2.000,00 eura. U organizaciji Udruge vinogradara i voćara Molve i pod pokroviteljstvom Općine Molve, u veljači je održano ocjenjivanje mladih vina.

Krajem 2022. godine osnovana je još jedna udruga na području Općine Molve pod nazivom Molvarska udruga poljoprivrednika održive proizvodnje (skraćeni naziv MUPOP) s ciljem napretka u poljoprivrednoj proizvodnji za najracionalnije korištenje znanstvenih dostignuća u poljoprivredi te druge aktivnosti vezane uz poljoprivredu. U ožujku 2023. godine u organizaciji sa Udrugom i Ministarstvom poljoprivrede, u prostorijama Općine Molve održano je predavanje za poljoprivrednike na temu Prava i obveze poljoprivrednika vezane za dodjelu Izravne potpore poljoprivredi i IAKS mjerama ruralnog razvoja za 2023.



godinu. U svrhu potpore rada i djelovanja udruge MUPOP isplatio sam proračunska sredstva u iznosu 90.000,00 eura.

Temeljem Odluke o potpori usluga umjetnog osjemenjivanja plotkinja i pregleda mesa na trihinelu u 2022. godinu, isplatio sam sredstva potpore podnositeljima zahtjeva ukupne vrijednosti 41.639,04 eura.

Dana 17. lipnja 2023. god. posjetio sam mađarski parlament u Budimpešti na poziv načelnika Općine Zákány Janka Szabolcs i Udruge vinogradara i voćara Molve. Posjet Mađarskoj predstavlja važan korak u razvoju prekogranične međunarodne suradnje. Razgovori o budućoj gospodarskoj suradnji, organizaciji poslovnih susreta i zajedničkim projektima u području društvenog razvoja ukazuju na želju za jačanjem veza i suradnje između dvije općine.

Osim toga, razmjena iskustava u razvoju poljoprivrede, novim tehnologijama, stručnom osposobljavanju te promociji poljoprivrednih proizvoda na sajmovima u Mađarskoj ima potencijal za unapređenje poljoprivrednog sektora u obje općine. Suradnja u ovim područjima može donijeti brojne koristi, uključujući razmjenu znanja, tehnoloških inovacija i otvaranje novih tržišta za poljoprivredne proizvode. Posjet mađarskom parlamentu također pruža priliku za razmjenu političkih iskustava i jačanje veza između lokalnih vlasti. Ova vrsta suradnje može doprinijeti poboljšanju regionalne politike, promicanju interesa lokalnih zajednica i zajedničkom rješavanju izazova s kojima se susreću.

Zatražio sam proglašenje prirodne nepogode na području naše općine zbog vremenskih nepogoda uzrokovanih poplavom koja je na našem području nanijela velike materijalne štete na poljoprivredi u razdoblju od 7.05.2023.do 17.05.2023.godine. Župan Koprivničko-križevačke županije o istom je donio Odluku 2. lipnja 2023.godine.

I dalje je na snazi Sporazum o zajedničkom obavljanju poslova poljoprivrednog redara sa Gradom Đurđevcom te općinama Ferdinandovac, Kalinovac, Kloštar Podravski, Novo Virje, Podravske Sesvete i Virje. Mjesečna obveza iz sporazuma iznosi 265,45 eura, a sa 30. lipnja 2023. godine podmirio sam sve dospelje obveze proizašle iz sporazuma.

Općina Molve ima s općinama Ferdinandovac i Novo Virje sklopljen novi Sporazum o zajedničkom obavljanju poslova komunalnog redara (od lipnja 2023.) u skladu sa mogućnošću koju daje Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Zakon o komunalnom gospodarstvu sa službenikom koji je zaposlen u Jedinственном upravnom odjelu Općine Molve, a u dane određene sporazumom radi u drugim općinama.

## **GRADNJA, ODRŽAVANJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE**

Početak veljače, a u cilju poticanja razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanja komunalnog standarda na područjima jedinica lokalne samouprave Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine raspisalo je javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina. Općina Molve odazvala se pozivu prijavom projekta „Kupnja građevinskog stroja“ ukupne vrijednosti 55.000,00 eura na što je Ministarstvo donijelo pozitivnu Odluku o sufinanciranju projekta u iznosu od 19.600,00 eura.





*Reciklažno dvorište u Molvama na lokaciji Braće Novakovića 12. kontinuirano radi kako bi se uspostavio cjeloviti sustav gospodarenja otpadom na području Općine, ali i podigla svijest lokalnog stanovništva o potrebama i prednostima razvrstavanja i recikliranja otpada. Za izvještajno razdoblje ove godine utrošeno je 7.552,77 eura za upravljanje reciklažnim dvorištem ( zbrinjavanje otpada i prijevoz otpada, obrada razvrstanog otpada na reciklažnom dvorištu i prijevoz otpada vozilom izvan područja grada Koprivnice, te usluga upravljanja reciklažnim dvorištem). Podsjetno, od 1. travnja 2022. godine reciklažno dvorište predano je na upravljanje tvrtki Drava kom d.o.o. iz Virja.*

*U veljači 2023.godine Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije donijelo je Program održivog razvoja lokalne zajednice s ciljem gospodarske, socijalne i demografske revitalizacije potpomognutih područja u skladu s njihovim razvojnim posebnostima. S obzirom da u Đurđevačkoj ulici trenutno postoji nogostup uz prometnicu, ali samo do kućnog broja 73,a kako bi povećao sigurnost pješaka i vozila u prometu odlučio sam projekt „Izgradnja nogostupa u Đurđevačkoj ulici u Molvama“ prijaviti na javni poziv ovog Ministarstva. Predviđena vrijednost investicije iznosi 86.706,09 eura uključujući uslugu stručnog nadzora. Projekt je pozitivno ocijenjen te je odobreno financiranje od 25.000,00 eura o čemu je ovo Ministarstvo donijelo Odluku 2. lipnja 2023. godine.*

*Traktor i ralica za snijeg koje je općina Molve nabavila u prosincu 2022. godine, dana 28.veljače 2023. Ugovorom o davanju na korištenje i upravljanje dodijelio sam Selskom komunalnom društvu Molve d.o.o. na neodređeno vrijeme do opoziva i bez naknade uz uvjet da isto snosi troškove redovitog održavanja, tehničkog pregleda i registracije.*

*Od materijalnih rashoda, najveći udio čine rashodi za usluge u iznosu 253.280,98 eura. Najznačajniji utrošak rashoda za usluge odnosi se na usluge tekućeg i investicijskog održavanja realizirane u iznosu 122.781,33 eura što je za 19,30 % više u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine (održavanje nekretnina u vlasništvu Općine Molve, postrojenja i opreme, održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture: nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, te održavanje ostalih javnih površina, zimska služba, itd).*

*Održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Molve povjereno je Ugovorom JN 1/23 od 26. siječnja 2023 godine Obrtu za prijevoz, niskogradnju i usluge LONČAR iz Koprivnice na određeno razdoblje tj. jednu godinu od potpisa ugovora.*

*Temeljem Ugovora o zimskoj službi 2022/2023. sa tvrtkom PRIZMA V&V obrt za uslužne radove, prijevoz i savjetovanje iz Kunovec Brega fakturirana je usluga u iznosu 2.063,76 eura za razdoblje 01.01.2023. do 15.03.2023.godine.*

*Ugovorena godišnja cijena usluge malčiranja javnih površina iznosi 19.800,00 eura s PDV-om temeljem Ugovora JN 3/23, a za izvještajno razdoblje realizacija iznosi 6.641,25 eura. Rok pružanja usluge iz spomenutog ugovora je do 31. prosinca 2023. godine.*

*Naručio sam geodetske usluge od tvrtke Geoconsult - MTM d.o.o. Đurđevac vezano uz projekt javne rasvjete u Molvama – dio Medvrti – Virovska ( geodetska podloga ) te iskoličenje međe - put na kč.br. 7776/1 k.o. Molve ukupne vrijednosti 329,06 eura.*

*Krajem lipnja 2023. godine potpisao sam ugovor sa Komunalijama d.o.o. iz Đurđevca kojim je izvršen prijenos prava upravljanja i održavanja sustava javne odvodnje i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Općine Molve, temeljem Županijske odluke o odvodnji*



otpadnih voda na uslužnom području Komunalija d.o.o. Đurđevac od 24. svibnja 2012. godine. Slijedom navedenog, prenio sam održavanje kanalizacijske mreže i objekata na kanalizacijskoj mreži kao i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, upravljanje, nadzor, izvješća i ostale stručne i tehničke poslove na Komunalije d.o.o. , a samim time i troškove koji proizlaze i navedenog.

## **TURIZAM, KULTURA, RELIGIJA I SPORT**

Općina Molve kao prva jedinica lokalne samouprave u Koprivničko-križevačkoj županiji (i među prvima u Republici Hrvatskoj) podržala je Projekt razvoja Nacionalne baze biciklističke parkirališne ponude i potražnje, a sve u cilju kako bi svojim mještanima unaprijedila postojeći prometni sustav (lokacije javno dostupnih stalaka za odlaganje bicikala i romobila, tip stalka, kapaciteti i slično). U travnju 2023. godine Općina Molve sudjelovala je na prezentaciji projekta. Općina će uz podršku ovog projekta omogućiti transparentan pristup podacima na CikloParking Platformi o biciklističkoj infrastrukturi i drugom prometnom sustavu u cjelini.

Kako bi potaknuo sve zainteresirane za bavljenje turizmom na području Općine Molve u suradnji s Turističkom zajednicom područja Središnja Podravina u travnju 2023. godine u prostorijama Općine održana je interaktivna prezentacija Kuća Biljkinog oca. Primjer uspješne kuće za odmor i iskustvo vlasnika Vedrana Grizbahera odličan su izvor inspiracije i savjeta za sve koji planiraju investirati u turizam.

Podmirio sam tekuće obveze prema Turističkoj zajednici područja „Središnja Podravina“, koje proizlaze iz Sporazuma o poslovnoj suradnji, a što iznosi 1.990,84 eura za prvo polugodište 2023.godine.

Prošle godine pristupio sam izradi Turističke razvoje strategije Općine Molve za razdoblje 2023. -2030. godine,a uslugu izrade povjerio sam ugovorom obrtu za savjetovanje Moneo, iz Koprivnice. Na zahtjev izvršitelja produžio sam rok za izradu strategije do 31. ožujka 2023. što je utvrđeno Aneksom ugovora potpisanog krajem veljače 2023. godine. U veljači 2023. godine održana je radionica na kojoj se raspravljalo o ključnim pitanjima vezanim uz turizam u Općini Molve, uključujući geografsku lokaciju, prirodne i kulturne resurse, te potencijale i izazove s kojima se suočava turizam u području. Strategija razvoja turizma Općine Molve za razdoblje od 2023. do 2030. godine predstavlja ključni strateški turistički dokument kojim se definira smjer ukupnog turističkog, ali i gospodarskog i društvenog razvoja svih mjesta naše općine u razdoblju od 2023. do 2030. godine. Ista je dostupna javnosti na mrežnoj stranici Općine Molve poveznicom na link: <https://www.molve.hr/index.php/opcina-molve/ostalo/turizam>

Izrađena je projektna dokumentacija Idejno rješenje za projekt interpretacijski centar u skladu sa ugovorom JN 10/1/23 te sukladno provedenom postupku jednostavne nabave. Temeljem ugovora o JN 10/23. sklopljenog sa obrtom za savjetovanje Moneo naručio sam uslugu Izrade prijave i natječajne dokumentacije prema pozivu C1.6.R1-I1-Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodatne vrijednosti.

U siječnju 2023.godine Molvarski likovni krug Ugovorom o darovanju prenio je na Općinu Molve 33 slike različitih autora (slikara /članova Molvarskog likovnog kruga) procijenjene vrijednosti 12.950,00 eura.



*Sanja Kovačić mi se obratila zamolbom za financiranje Pjesmarice molvarskih pjesama koja sadrži 11 zapisa pjesama a koje su se nekad izvodile u Molvama (polovinom 20. stoljeća). Kako se radi o vrijednim zapisima te s ciljem očuvanja kulturne baštine Općine Molve odobrio sam financijsku pomoć za edakturu i pripremu za tisak notografije u iznosu 187, 50 eura.*

*Odobrio sam novčana sredstva za potrebe organiziranja Festivala žena Udruga žena iz ruralnih područja Koprivničko-križevačke županije donacijom u iznosu 1.000,00 eura. Isplaćene su tekuće donacije udrugama u kulturi u iznosu 6.000,00 eura.*

*Udruga žena Repaš sudjelovala je u kulturno -zabavnoj -natjecateljskoj manifestaciji "Kosu v ruke i kosimo bez buke" u Dinjevcu gdje je predstavila starinske običaje i tradiciju Općine Molve kroz prezentaciju tradicionalnog starinskog obeda koji se nosio na košnju. Smatram da takve kulturno-zabavne aktivnosti imaju važnu ulogu u očuvanju tradicije i promicanju zajedništva među članovima udruge i lokalnim stanovništvom i podupirem ih u potpunosti.*

*Ovog proljeća Općina Molve je u suradnji sa Selskim komunalnim društvom Molve d.o.o. opremila centar Molvi sa novoobnovljenom vodenicom, postavljena je drvena kućica za bunar „Molvarski zdenec“ u parku Molvi uz vodenicu, zasađeno je cvijeće u novim velikim drvenim teglama te postavljen kameni mlin za mljevenje žitarica kako bi hodočasnici i turisti koji dolaze u našu općinu i svetište mogli uživati u prikazima tradicionalne izrade brašna, ali i u drugim domaćim proizvodima pripremljenih na tradicionalan način.*

*Pred uskršnje blagdane održana je izložba slika i skulptura članova Molvarskog likovnog kruga u galeriji Molve pod nazivom „Molvarsko proljeće“ koja je trajala u razdoblju od 02. do 30.travnja 2023. godine.*

*Kao i svake godine povodom Uskrsa tako i ove vrijedni slikari iz Molvarskog likovnog kruga oslikali su velike uskršnje pisanice. U tu svrhu osigurao sam akrilne boje za oslikavanje pisanica i isplatio naknade slikarima za usluge oslikavanja pisanica temeljem prethodno sklopljenog autorskog honorara.*

*Potpisao sam ugovor JN 19/23 za radove ugradnje centralnog grijanja u društvenom domu u Gornjoj šumi sa izvođačem radova Elektro i vodoinstalaterski obrt "M.P." ugovorene vrijednosti 10.925,00 eura s PDV-om.*

*Izvršena su ulaganja na objektu stare zgrade škole u Gornjoj Šumi u vrijednosti 31.929,53 eura koja će služiti kao spremište vatrogascima.*

*U naselju Gornja Šuma, započeli su radovi na rekonstrukciji društvenog doma u siječnju 2023. godine 8 k.č.br. 3155 k.o. Molve. Ugovor o izvođenju radova te aneks istog ugovora potpisao sam s tvrtkom Komfort d.o.o. kao ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem u otvorenom postupku javne nabave male vrijednosti. Ugovorena vrijednost radova s PDV-om iznosi 200.826,05 eura. Zaključno sa lipnjom zaprimio sam 3. ( tri ) privremene situacije ukupne vrijednosti izvedenih radova 73.145,18 eura. Radovi obuhvaćaju kompletnu adaptaciju društvenog doma: zemljani, betonski, izolaterski, zidarski, gips-kartonski, keramičarski, stolarski i ličilački radovi, krovnište, fasada, elektroinstalacije, opremanje kuhinje te uređenje okoliša. Podsjetno, ovaj projekt sufinancira se sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu 30.526,25 eura, a ista su uplaćena u korist žiroračuna općine Molve u lipnju 2023. Investicija će pomoći u unapređenju društvenog života u Gornjoj Šumi i dati novi impuls lokalnoj zajednici.*





*Nabavu usluga tiskanja Monografije Općine Molve povjerio sam tvrtki LDesign j.d.o.o. iz Koprivnice. Ugovorom JN 17/23. utvrđeno je da usluga tiska obuhvaća uslugu printanja, uveza i isporuke tiskane Monografije Općine Molve, a sve prema utvrđenoj grafičkoj pripremi za tisak ( 296 stanica po komadu Monografije, tvrdog uveza u dimenzijama 24x34 cm). Vrijednost ove usluge iznosi 13.900,00 eura.*

*Grafičku pripremu i tisak časopisa MIL, službenog glasnika Općine Molve, kalendara i čestiti povjerio sam tvrtki LDesign j.d.o.o. iz Koprivnice sukladno provedenom postupku jednostavne nabave i sklopljenog ugovora JN 2/23. Vrijednost ove usluge sveukupno iznosi 11.584,00 eura bez PDV-a.*

*Temeljem potpisanog Ugovora o subvencioniranju članarine korisnicima knjižnice sa područja Općine Molve sa Knjižnicom i čitaonicom „Fran Galović“ iz Koprivnice i Ugovora o suradnji pružene su knjižne usluge dolaskom bibliobusa na stajalište korisnika –Općine Molve dva puta mjesečno i omogućeno je korištenje knjižne građe.*

*Objavio sam javni poziv za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Općine Molve za 2023. godinu. Rok za podnošenje pisanih prijedloga bio je zaključno s 26. lipnja 2023. godine.*

*Obilježavanje Dana Općine proslavit će se tijekom višednevnih aktivnosti uz bogat program s mnoštvom zanimljivih događanja i koncertom glazbene grupe Vatra na blagdan Velike Gospe. Program Molvarskog leta trajati će od 14. srpnja do 27. kolovoza, a sve u znaku 30-tog rođendana Općine Molve i 750 godina od prvog spomena Molvi u pisanom dokumentu.*

*S ciljem poticanja i promicanja javnih potreba u sportu isplatio sam tekuće donacije udrugama i klubovima u iznosu 56.200,00 eura i kapitalne donacije u iznosu 5.000,00 eura.*

*Podsjetno, prijavom na natječaj projekta vježbališta - opremanje parka za vježbanje na otvorenom Općini Molve odobreno je 11.931,78 eura od strane Hrvatske lutrije d.o.o. Sredstva su uplaćena u korist žiroračuna Općine Molve dana 11. siječnja 2023. godine. Proveden je postupak jednostavne nabave za opremanje vježbališta ( kombinacija opreme za vježbanje tipa street workout – multifunkcionalni komplet i jedna fitness sprava za vježbanje na otvorenom namijenjena osobama s invaliditetom). Lokacija vježbališta predviđena je uz stadion i veliko nogometno travnato igralište u Dravskoj ulici 19 u Molve. Ugovor o nabavi opreme potpisao sam sa Gradatinom d.o.o. iz Sesveta, ukupne vrijednosti opreme 15.975,00 eura.*

*U cilju poticanja razvoja sportske građevine te zadovoljavanja javnih potreba u sportu kroz izgradnju novih, poticanje i planiranje rekonstrukcije postojećih te opremanje sportskih građevina na području JLP(R)S, u ožujku 2023. godine Ministarstvo turizma i sporta raspisalo je natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2023. godini. Kao preduvjet prijave na natječaj u svojstvu investitora naručio sam izradu glavnog projekta „Rekonstrukcija postojećeg nogometnog igrališta – izvedba sustava navodnavanja“ i to na lokaciji postojećeg nogometnog igrališta. Projekt je izradila tvrtka B-PROJEKT d.o.o. za graditeljstvo, trgovinu i usluge iz Bjelovara. Uz uspostavu sustava automatskog navodnavanja projekt predviđa i postavljanje novih zaštitnih mreža. Ukupno procijenjena vrijednost projekta koji sam prijavio iznosi 44.799,94 eura. Moram spomenuti da je zajednički partner u prijavi projekta Nogometni klub Mladost Molve s kojim sam sklopio Sporazum o partnerstvu u pripremi i provedbi ovog projekta.*



U travnju 2021. godine započeta je izgradnja Pastoralnog centra Oaze Bezgrešne u Molvama. Ovaj projekt od velike je važnosti za promociju Općine Molve i cjelokupne Koprivničko-križevačke županije, kao i bitan izvor razvoja vjerskog turizma i očuvanja kulturne baštine našega područja. Radove na izgradnji Pastoralnog centra izvodi tvrtka BISTRA d.o.o. iz Đurđevca i podizvođač GIT FIDES d.o.o. iz Molvi. Kao potpora ovom važnom projektu isplaćeno su novčana sredstva u iznosu 253.000,00 eura za izvještajno razdoblje. Sufinancirao sam i redovan rad Župe UBDM i Samostana Sv. Josipa u iznosu 5.318,07 eura te gradnju grobnice doznakom financijskih sredstava u iznosu 11.510,00 eura.

## **SOCIJALNA ZAŠTITA , HUMANITARNA SKRB I OSTALE NAKNADE OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA**

U veljači 2023. godine započela je treća faza kojom se nastavio uspješan projekt „Zaželi – Program zapošljavanja žena koji omogućuje pomoć osobama treće dobi i onima kojima je to u lošem socijalno - ekonomskom stanju potrebno. Provedba je 8 mjeseci, a žene će obilaziti korisnike do kraja mjeseca srpnja 2023.godine. Projekt je financiran sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda kroz operativni program "Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020." u sklopu natječaj „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza III“ (85%) i Državnog proračuna Republike Hrvatske (15%). U tu svrhu primljena su sredstva u iznosu 5.067,07 eura na ime podnesenih ZNS-a Općini Kalinovac, nositelju projekta. Dana 2.ožujka 2023.u prostorijama Općine Kalinovac održan je drugi sastanak projektnog tima projekta Zaželi - program zapošljavanja žena - faza III. Projektni tim dogovorio je detalje održavanja Početne konferencije, te se osvrnuo na dosadašnje aktivnosti i na stanje na terenu u svakoj općini, kao i na sve buduće aktivnosti. Smatram da kroz ovaj projekt žene svojim radom doprinose boljitku zajednice, a istovremeno se krajnjim korisnicima – starijim i/ili nemoćnim osobama omogućava njima nemjerljiv osjećaj brige i skrbi.

Temeljem Odluke vijeća o kupnji nekretnine u k.o. Molve ovlašten sam da sklopim kupoprodajni ugovor kako bi Općina Molve prenijela na sebe vlasništvo za kč.br. 38. 39 i 40. ( odnosno kuću, dva dvorišta, oranicu i put u naravi).Isplatio sam 40.000,00 eura za navedene nekretnine, a sve u svrhu provođenja projekta „Gradnja doma za starije i nemoćne osobe“. Raspisao sam otvoreni postupak jednostavne nabave za radove rušenja i uklanjanja starih postojećih objekata na kč.br. 36, k.o. Molve – prateći pomoćni postojeći stari objekti. U svibnju sam sklopio Ugovor sa Obrtom za prijevoz, niskogradnju i usluge Lončar iz Koprivnice, ugovorene vrijednosti 12.312,50 eura. Nadalje, u svrhu izdavanja građevinske dozvole kao i pokretanja postupka za gradnju doma ugovorio sam Izradu projektne dokumentacije za gradnju doma za starije i nemoćne osobe kapaciteta do 25 korisnika. Ugovor sam sklopio sa B-PROJEKT d.o.o. za graditeljstvo, trgovinu i usluge iz Bjelovara, vrijednosti 31.000,00 eura. Glavni projekt treba sadržavati: arhitektonski projekt, elektrotehnički projekt, strojarski projekt, elaborate zaštite od požara i elaborate zaštite na radu te po potrebi ostale projekte, a sve u skladu s Zakonom o gradnji i Zakonom o prostornom uređenju kao i ostalim propisima za navedenu zgradu te troškovnik projektiranih radova.

Vezano uz projekt „Punina života“ za financiranje izgradnje doma za starije u Molvama, koji se u potpunosti financira iz fondova Europske unije iz poziva Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije - druga faza uplaćena su sredstva od 4.775,43 eura na ime



sufinanciranja troška plaće djelatnice općine Molve na projektu za razdoblje listopad 2022 - prosinac 2022.godine i siječanj - ožujak 2023.godine te pripadajućih neizravnih troškova za navedeno razdoblje. Podsjetno, radovi na izgradnji krenuli su u travnju 2022.godine, a ugovor je potpisan sa izvođačem radova Bistra d.o.o. Đurđevac. U travnju sam raspisao otvoreni postupak javne nabave za nabavu vozila u sklopu projekta "Punina života" procijenjene vrijednosti 42.400,00 eura bez PDV-a. U postupku nabave zaprimljena je jedna ponuda od ponuditelja AC ZADAR d.o.o. vrijednosti 40.534,52 eura s PDV-om. Budući da je ponuda u potpunosti sukladna s dokumentacijom o nabavi pristupio sam sklapanju ugovora sa 31. svibnja 2023.

Kao poticaj humanitarnog djelovanja participirao sam u troškovima općinskog društva Crvenog križa Molve u svoti 474,23 eura povodom dana dobrovoljnog darivanja krvi te isplatio tekuću donaciju Općinskom ogranku UHDDR Molve u iznosu 5.000,00 eura, UHBIDR Repaš 1.000,00 eura, Gradskom društvu Crvenog križa Đurđevac 763,61 eura, udruzi ratih veterana Hrvatske „Hrvatski domobran“ 132,72 eura te udruzi ratnih veterana Koprivnice „Hrvatski domobran“ 100,00 eura. U svezi financiranja programa/projekata od interesa za opće dobro Općinskoj Udruzi umirovljenika Molve isplatio sam 2.000,00 eura i Udruzi udomitelja „Molvarski topli dom“ 2.000,00 eura. Odlukom Hrvatskog sabora donesenom u ožujku ove godine, 31. svibnja proglašen je nacionalnim danom udomiteljstva. Udruga udomitelja „Molvarski topli dom“ Molve je prigodno obilježila taj dan zajedničkim druženjem udomitelja i korisnika na Seljačkom domaćinstvu Ivančan u Molve Ledinama.

Donio sam Zaključak o dodjeli uskrsnica u iznosu od 30,00 eura osobama koje zadovoljavaju uvjete o stjecanju prava na isplatu i dodjelu poklon paketa „Molvarska košarica“ svakom kućanstvu prehrambenim proizvodima. Općina Molve tradicionalno povodom uskršnjih blagdana daruje svoje mještane raznim prigodnim proizvodima zbog čega je jedinstvena u Hrvatskoj. Ove godine ta se tradicija okrenula prema većoj pažnji na domaće kvalitetne proizvode, izrađene na tradicionalan način i koji promoviraju Općinu Molve. Tako je nakon provedenog javnog poziva za kreiranje i popunjavanje „Molvarske košarice“ domaćim i tradicijskim proizvodima, povjerenstvo za provedbu natječaja usvojilo i prihvatilo sve dostavljene ponude te je ove godine „Molvarska košarica“ ispunjena sa šest domaćih proizvoda: bučino ulje, vino, heljdina kaša, ječmena kaša, suvenir šalice s tiskom, suho voće i orašasti plodovi uz bagremovom medu te šunka. „Molvarskom košaricom“ Općina Molve želi potaknuti mještane na proizvodnju i plasman vlastitih proizvoda koji potiču ekonomsko-gospodarski rast, ali i promociju molvarskog kraja tradicionalnim proizvodima i njihovim tehnikama izrade.

Sukladno Odluci o sufinanciranju plaćenih troškova skupljanja i odvoza otpada obiteljima i samcima na području Općine Molve za vrijeme važenja koncesije koncesionara, isplaćeno je podnositeljima zahtjeva 6.497,61 eura.

Novonastalom situacijom povećanja cijene energenata na tržištu, u listopadu 2022. godine predložio sam vijeću Odluku koja će olakšati mještanima (potrošačima) da prevladaju razdoblje povećane cijene režijskih troškova za energente – Odluka o pomoći za plaćanje režijskih troškova kućanstava na području Općine Molve. Ista je usvojena, a sredstva za dodjelu pomoći u 2022. godini isplaćena su na teret proračuna u iznosu 66.361,40 eura. Temeljem iste odluke početkom ožujka 2023. godine objavio sam javni poziv za podnošenje zahtjeva za pomoć u 2023. godini te sam s te osnove isplatio 153.960,53 eura ( što čini 50% sredstava od ukupno ostvarenog iznosa na pravo isplate podnositelja zahtjeva).



Temeljem Programa mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Molve kojim će se kroz sufinanciranje kupnje građevinskog materijala potrebnog za adaptaciju stečene nekretnine (cement, laminat, crijep, cigla, boje, lakovi i slično) i građevinska stolarija (prozori i vrata) i kamate na gotovinski, stambeni ili namjenski kredit podignut radi stjecanja nekretnine radi stanovanja na području Općine, povrat poreza za nekretnine (3%) uplaćenog Općini pri stjecanju nekretnine za stanovanje i plaćanje financijskih sredstava za priključak na vodu i/ili struju i/ili plin uz dokaz o plaćanju ublažiti negativne demografske tendencije i osigurati ravnomjerni razmještaj stanovništva te poboljšati standard življenja na području općine, raspisao sam u travnju javni poziv za podnošenje zahtjeva. Vezano uz stambeno pitanje obitelji moram spomenuti i donošenje odluke oko rješavanja priključka na sustav vodoopskrbe u 2023.godini.

Sklopio sam Ugovor o sufinanciranju dijela troškova "hladnog pogona" za rad Ordinacije obiteljske (opće medicine) u Molve s zajedničkim interesom Općine i Doma zdravlja da se mještanima općine osigura sveobuhvatna, kontinuirana i jednako dostupna primarna zdravstvena zaštita sukladno odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti.

U travnju 2023. godine djelatnici tvrtke ICC 3D d.o.o. izvršili su uslugu deratizacije odnosno trovanje/uništenje štetnih glodavaca na području općine Molve, izlaganjem zatrovanih mamaca na sva mjesta gdje se obično pojavljuju štetni glodavci (podrum, dvorište, okoliš i eventualno tavan). Također, izvršene su i usluge adulticidnog tretiranja komaraca postupkom hladnog ULV zamagljivanja sa zemlje. Stručni nadzor nad provođenjem deratizacije izvršio je Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije.

Sukladno pozivu na dostavu ponuda za jednostavnu nabavu usluge skupljanja i zbrinjavanja napuštenih ili izgubljenih životinja na području Općine Molve, sklopio sam Ugovor sa Veterinarskom stanicom Koprivnica d.o.o. koja će vršiti navedenu uslugu na temelju Zakona o zaštiti životinja i drugim važećim propisima i pravilima struke kao i ponudbenom troškovniku. Ugovor sam sklopio na rok od 1 (jedne) godine. Ukupna vrijednost usluge prema ponudbenom listu iznosi 7.039,33 eura.

Uz navedeno, Program socijalne skrbi i novčane pomoći obuhvaća sufinancirane troškove rada gerontodomaćica u iznosu 10.057,50 eura s glavnom zadaćom pružanja pomoći i poboljšanja kvalitete života starijih osoba u suradnji sa našim Selskim komunalnim poduzećem d.o.o., pomoći obiteljima i kućanstvima socijalnog karaktera 1.585,40 eura, pomoći za novorođeno dijete 3.000,00 eura, sufinanciranu uslugu plaćanja naknade za obradu računa s osnove plaćanja komunalne i vodne naknade u Hrvatskoj pošti d.d. 175,56 eura

## **PODRUČJE PREDŠKOLSKOG, ŠKOLSKOG, SREDNJOŠKOLSKOG I VISOKOG OBRAZOVANJA**

U okviru populacijske politike i s ciljem povećanja nataliteta na području Općine Molve predložio sam povećanje novčane pomoći za novorođeno dijete sa dosadašnjih 265,45 eura na 1.000,00 eura. Isti prijedlog općinsko vijeće Općine Molve odobrilo je na 25. sjednici donošenjem Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći za novorođeno dijete na području Općine Molve.





U ožujku 2023. godine sam kao osnivač Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve putem javnog poziva aplicirao na natječaj Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade – Javni poziv općinama Republike Hrvatske za financijsku potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2023. godini. Odlukom o raspodjeli financijskih sredstava općinama Republike Hrvatske za financijsku potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2023. godini odobrena su sredstva općini Molve u iznosu 29.040,00 eura, te sam vezano uz prethodno potpisao ugovor. Također, vezano uz odobrenu financijsku potporu propisana je obveza Općine Molve kao osnivača Dječjeg vrtića da roditelje polaznika vrtića izuzme od obveze plaćanja udjela u cijeni vrtića za mjesec svibanj ili lipanj 2023. godine. U skladu s iznesenim roditelji su oslobođeni plaćanja udjela u cijeni dječjeg vrtića za mjesec lipanj 2023. godine temeljem Odluke vijeća od 26. svibnja 2023. godine

Ugovorom o izvršavanju usluge čišćenja prostorija Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve kao i daljnjih izmjena i dopuna navedenog ugovora između Selskog komunalnog društva Molve d.o.o. i Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve, poslove čišćenja obavljala je djelatnica Selskog komunalnog društva Molve, a za čiju uslugu je navedeno društvo fakturiralo (izdalo) račun na teret vrtića. Od ožujka 2023. godine navedena usluga tereti direktno Općinu Molve na koju Selsko komunalno društvo Molve ispostavlja mjesečni račun u iznosu 1.117,50 eura sa PDV-om a temeljem Sporazuma o izvršavanju usluge čišćenja prostorija Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve.

U svrhu poboljšanja materijalnih uvjeta u dječjem vrtiću „Pčelica“ Molve. započeli su radovi na rekonstrukciji dječjih igrala u dvorištu vrtića. Ovaj projekt je sufinanciran uspješnom prijavom na natječaj Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, „Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića“. Nova i moderna igrala postavljena su u skladu sa pedagoškim standardima te su namijenjena djeci mlađeg i starijeg uzrasta. Radove na rekonstrukciji dječjih igrala izvodila je tvrtka Bistra d.o.o. iz Đurđevca vrijednosti 133.789,16 eura, a uslugu stručnog nadzora tvrtka Petgrad d.o.o. iz Koprivnice. Osim nabave novih igrala obnovljena su i postojeća igrala, postavljene su antistres podloge ispod svih igrala, uređen je i tamošnji okoliš, postavljene su dvije solarne klupe i video nadzor. Ovim putem zahvaljujem se Osnovnoj školi Molve kao i Koprivničko-križevačkoj županiji na ostvorenoj suradnji u projektu, koji su dali suglasnost na pravo građenja.

Zaprimio sam račun za uslugu izrade projektne dokumentacije za izgradnju dječjeg vrtića u Repašu kč.br. 2184/28 k.o. Ždala temeljem sklopljenog ugovora sa tvrtkom Petgrad d.o.o. iz Koprivnice ugovorene vrijednosti 16.258,55 eura.

U prvom polugodištu 2023. godine Općina je sufinancirala rad Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve u iznosu 118.072,32 eura.

U prostorijama Općine dana 16. svibnja 2023. ugostio sam djecu iz Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve koji su sudjelovali na 19. Olimpijskom festivalu dječjih vrtića i natjecali se u atletskim disciplinama, te čestitao na postignutim odličnim rezultatima i trudu koji su uložili u natjecanju. Inače, u svrhu održavanja manifestacije odobrio sam financijsku pomoć u iznosu 100,00 eura organizatoru Zajednici sportskih udruga Grada Đurđevca.

Sufinancirao sam troškove predškolskog odgoja djeteta sa prebivalištem na području Općine Molve djevojčici-polaznici COOR Podravskog suncu u mjesečnom iznosu od 181,56 eura za razdoblje siječanj – svibanj 2023. godine.

U svrhu promicanja zdravog načina života, sportske i tjelesne aktivnosti, razvoja djeteta i sposobnosti za sudjelovanje u timskim sportovima i dalje podržavam provođenje programa



„Mala škola nogometa“ koju u suradnji sa Dječjim vrtićem „Pčelica“ Molve održava trener Dragutin Kokša. Program se izvodi na nogometnom igralištu NK Mladost Molve.

Temeljem javnog poziva za odobravanje pomoći za školovanje učenicima srednjih škola i studentima s područja Općine Molve za školsku godinu 2021/2022. godine, te podnesenih zahtjeva isplatio sam učeničke i studentske pomoći u vrijednosti 71.404,87 eura.

Isplatio sam tekuće pomoći OŠ Molve za redovno poslovanje u iznosu 6.636,00 eura i 1.990,84 eura za sufinanciranje Erasmus + projekta. Drago mi je istaknuti da u sklopu Erasmus+ projekta R.I.V.E.R.S koja se održala u mjestu Horna Ždana u Slovačkoj osmaši polaznici OŠ Molve s koordinatoricom projekta učiteljicom Marijom Halaček su predstavili našu općinu Molve. Osigurao sam dostavu hrane u područne škole putem djelatnika Selskog komunalnog društva Molve d.o.o.

Za sudjelovanje u akciji „Sigurno u prometu“ isplatio sam 103,48 eura.

Sufinancirao sam prijevoz učenika s teškoćama u razvoju COOR Podravsko sunce iz Koprivnice u vrijednosti 3.661,56 eura.

U suradnji sam Duplicato Media d.o.o. i O.Š.Molve predstavljen je animirani film Cvrčak i Mravica u svibnju 2023. godine u kino sali Molve za učenike razredne nastave matične i područnih škola, a trošak projekcije teretio je proračunska sredstva. Nadam se da će se suradnja i dalje nastaviti te da će kino dvorana Molve zaživjeti u što većem broju projekcija kroz godinu ne samo za učenike već i sve uzraste Općine Molve.

9. siječnja 2023. godine donio sam Odluku o odobravanju pomoći za troškove prehrane učenika Osnovne škole Molve za prvo polugodište školske godine 2022./2023., temeljem koje su subvencionirani troškovi u iznosu 4.282,12 eura( 100% mjesečno od ukupnog iznosa troškova po djetetu).

Predložio sam vijeću donošenje Odluke o sufinanciranju troškova terenske nastave i ekskurzija učenicima Osnovne škole Molve u šk.god. 2022/2023., a istu je vijeće prihvatilo na 26. sjednici održanoj 26. svibnja 2023. godine. Sukladno navedenom, objavio sam javni poziv za podnošenje zahtjeva po predmetnoj odluci s rokom do 15. rujna 2023. godine.

## **PRIHODI I PRIMICI/RASHODI I IZDACI, REZULTAT POSLOVANJA**

Proračun Općine Molve za 2023. godinu donijelo je Općinsko vijeće Općine Molve na 21. sjednici održanoj 29. studenoga 2022. godine. Proračunom su planirani uravnoteženi prihodi i primici sa rashodima i izdacima u svoti od 13.053.818,90 eura. I. Izmjene i dopune Općinsko vijeće Općine Molve donijelo je 28. veljače 2023. godine, u svoti planiranog proračuna od 13.614.380,49 eura. Temeljem članka 89. Zakona o proračunu (Narodne novine broj 144/21.) Općinsko vijeće Općine Molve na svojoj je 26. sjednici usvojilo Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2022. godinu.

Na 27. sjednici održanoj 21. lipnja 2023. godine Općinsko vijeće Općine Molve donijelo je II. Izmjene i dopune Proračuna za 2023. u svoti planiranih prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka 13.930.831,03 eura.



*Za prvo polugodište 2023. godine Općina Molve ( bez proračunskog korisnika dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve) ostvarila je ukupne prihode i primitke u iznosu 1.185.119,06 eura i rashode i izdatke u iznosu 1.901.671,63 eura.*

*Kao općinski načelnik i dalje mi je prioritet zadržati transparentnost i biti otvoren prema javnosti te kroz niz mjera i aktivnosti težiti k ostvarenju nastavaka pružanja javnih usluga zadovoljavajuće kvalitete, te nastaviti sa projektima i investicijama s ciljem unaprjeđenja društvene, javne, komunalne, socijalne i okolišne infrastrukture kao preduvjeta za ulaganje, gospodarski razvitak, jačanje konkurentnosti, razvoj potencijala i demografsku revitalizacija Općine Molve.*

**OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE MOLVE**

---

*Zdravko Ivančan, mag.ing.agr.*